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Delavci, delavke! Nameščenci, nameščenke! Volitve v Delavsko zbornico so pred Vami. Od Vas je 
odvisno kdo bo v bodoče gospodaril v tej za Vaše interese velepomembni instituciji. Od Vas je 
odvisno ali boste dopustili, da bodo v Delavski zbornici še nadalje absolutno gospodarili marksisti, 
ki so pripadniki mednarodne solidarnosti, ki se je vlegla na smrtno posteljo, da pogine nečastne in 
neslavne smrti. Ali boste dopustili, da bodo marksisti, ki so jim bližji tujci, še nadalje odločali o Vaši 
in Vaših otrok usodi! Ali boste dali pri volitvah svoje zaupanje takim voditeljem, ki se rede od Vaših 
krvavih žuljev in jim ni mar če Vi in Vaši otroci Ho kosti izmozgani, izkoriščani, teptani in zasramovani 
umirate gladu na rodni grudi, za katero so Vaši očetje in sinovi prelivali svojo dragoceno kri. Ali 
boste dali svoje zaupanje takim voditeljem, ki prezirajo Vaš boj za Vaše socijalne interese in Vas 
zasmehujejo ker se zavedate, da ste

sinovi močne in nedeljive svoie države Jugoslaviie.
Ali boste poverili svoje zaupanje takim delavskim voditeljem, ki so Vas vedno krmili s praznimrfrazami 
o razrednem boju, o internacionali, na drugi strani pa so podpirali kapitaliste in niso proti njim nikdar 
načeli odkritega in odločnega boja. Ali se zavedate, da so marksisti in klerikalci izdajalci Vaših 
pravic in interesov! Takim izdajalcem in skrunilcem Vaših pravic gotovo ne boste dali svojega 
zaupanja! Zato boste pri volitvah v Delavsko zbornico oddali vsi delavci svoje glasove za

listo nacionalnega delavstva
katere nosilec je Vaš tovariš RucSOlff JUVSIlt, socialni referenl mestne občine ljubljanske, na drugem 
mestu paJVaš tovariš TOB\G B2k|ff predsednnik mariborske podružnice NSZ in izdajatelj Vaše „Borbe", 
vsi nameščenci pa za

stanovsko išsfo nacionalnega namelčensfita
katere nosilec je J@I8iO ZSFffiijiČ, industrijski uradnik v Ljubljani.
Obe kandidatni listi kakor tudi glasovnice so modre barve ker:

Piava le prava!
Vsi delavci in nameščenci, ki ste se zbrali pod praporom našega pokreta in greste pod jugoslovansko 
trobojnico v boj proti rdeči zastavi, v boj za nacionalno Delavsko zbornico, vsi, ki ste se zbrali v 
naših vrstah: izkoriščanih, tlačenih, ponižanih, brezpravnih, vsi, ki ljubite svojo domovino in ste 
pripravljeni za njo žrtvovati tudi življenje vsi, ki čutite nedostojnost, vsi, ki trpite zapostavi}enje, 
vsi, ki se borite za svoj vsakdanji kruh, vsi, ki Vam trdo delo ne prinaša drugega kot to, da se 
ohranite, boste pri volitvah v delavsko zbornico volili plavo listo!

Zmaga bo naia!
V tem trdnem prepričanju morate iti vsi v volilni boj, svesti si svojih pravic in dolžnosti. S plavimi 
glasovnicami boste zmagali nad Vašimi nasprotniki, s plavimi glasovnicami boste izvojevali borbo za 
socialno pravičnost, s plavimi glasovnicami boste ustvarili sebi in svojcem ter svojemu narodu lepšo 
in boljšo bodočnost. Vaša zdrava delavska moč in sila ter prava narodna zavednost brez katere je 
gospodarsko življenje našega naroda nemogoče mora na dan volitve temeljito in enkrat za vselej obra
čunati z marksisti in klerikalci, ki so oboji razdiralci in škodljivci Vaših pravic! Streti mora v prah 
vse vjihove nade in upe, zdrobiti mora njihova sovražna stremljenja in dokazati, da je Vaša domovina, 
ki Vam mora dati za pošteno delo pošteno plečilo, Vaša prava mati in ne mačeha!
Ker boste vsi volili plavo, boste kapitalistom, ki Vas izkoriščajo, napovedali energičen boj za zakonito 
ureditev eksistenčnega minimuma, za ureditev delavskih kolektivnih pogodb, za popolno bolniško, 
nezgodno, invalidno in pokojninsko zavarovanje, za zavarovanje za primer brezposelnosti, za znižanje 
pretirano visokih najemnin za stanovanja, za pravice, ki Vam jih krate tujerodci, napovedali boste 
energičen in neustrašen boj vsemu, kar žali tepta in ponižuje našega malega človeka!
S tem ko boste volili plavo za Delavsko zbornico, boste izločili iz nje vse politične vplive, napravili 
boste konec samovoljnega paševanja marksistov, napravili boste konec dosedanjim krivicam, zboljšali 
boste svoj bedni položaj in se za vselej otresli marksističnih demagogov ter rdečih požeruhov Vašega 
s krvavimi žulji prisluženega denarja. Pokazali boste svojo zavednost, da hočete biti

na s^oli zemili sami gospodariš
in da nočete več prenašati zapostavljanje od strani tujerodcev, ki pijejo Vašo in Vaših otrok kri.
S tem ko boste olasovali za plavo kandidatno listo, boste napovedali boj za socialno pravičnost. In 
ker vsi trpite, ker ste vsi izkoriščani in teptani, boste vsi z modro glasovnico na dan volitev obsodili 
na smr? vse nasprotnike in izšli zmagoslavno iz boja za volitev v delavsko zbornico na kateri bo 
v nedeljo 22. oktobra zavihrala jugoslovenska trobojnica! Zmaga bo naša!
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Plava glatovnica tmrt marktittom
Boj na življenje in smrt se bije med 

nacionalno-socialnim pokretom in med 
žalostnim ostankom marsistov, ki se zvi
jajo v smrtnih krčih pred popolnim po
razom. Še nikdar v zgodovini nacional-' 
nega delavskega gibanja ni šlo nacionalno 
delavstvo tako samozavestno, ponosno in 
prepričano svoje zmage v boj kot pri se
danjih volitvah v Delavsko zbornico, pri 
volitvah v delavski parlament, v katerem 
bo odslej naprej odločeval nacionalno za
vedni delavec skupno z nacionalno za
vednim nameščencem.

Volilni red za volitve v Delavsko zbor
nico so sestavili marksisti in i / , ,, i
d\t k i fr *;<> r -fr A 'h t b t* .\ , A «<. .*.& A O k ^
fc i-,, vendar vse to ni vzelo nacional
nemu pokretu volje in smelosti, s katero 
je sprejel vojno napoved pripadnikov 
Amsterdama in Moskve. Volilni red je 
tako zapleten in združen z ogromnimi 
stroški, da bodo volitve stale več stoti- 
soČ dinarjev, ki jih bo morala plačati De
lavska zbornica. Pri tem pa niso uraču
nani agitacijski stroški, ki jih bo moralo 
plačati delavstvo s krvavimi žulji. Nacio
nalni pokret se je podal v boj brez sred
stev, brez zakotnih podpor. V volilnem, 
boju ga podpirajočista in idealna nacio
nalna in socialna stremljenja, podžiga ga 
zavest na zagotovljeno zmago.

Našim čitateljem so še v živem spomi
nu vse številke bilanc marksističnega go-, 
spodarstva, naši delavci in nameščenci i 
pa občutijo še, danes na lastni koži naj-j n]° Y boj pri volitvah za Delavsko -zbor'* 
strašnejšo gospodarsko katastrofo, ki je j n‘c0- Kako bomo. volili, pač ni potreba 
doletela slovensko delavstvo po polomu j Posebej naglasiti 
konzumnega društva za Slovenijo, po po-

Ali ne greše z marksisti tudi vsi tisti 
krogi, ki še danes smatrajo marksistične 
internacionalne organizacije in njih usta
nove za edino zveličavne delavske za
stopnice? Ali ne greše smrtno vsi tisti, 
ki navajajo, da je internacionala na mar- 
sistični podlagi v naši državi potrebna 
zaradi naše zunanje politike? Ali niso v 
velikanski zmoti vsi tisti, ki še danes mi
slijo, da morejo biti le marsisti pravi za
stopniki delavskih interesov? Kaj mislite 
in delate ko držite roke križem in dopu
stite, da marksistični kolovodje, ki so go
spodarsko in zadružno slovensko delav
stvo katastrofalno oškodovali in oneča
stili sloves slovenskega zadružništva, ho
čejo še nadalje med delavstvom z zavija
nji in lažmi' kovati kapital za internacio
nalno nemoralo in korupcijo? AH ni že 
čas, da se 'napravi temeljit konec, da se

krivce kaznuje in, da se jim enkrat za 
vselej onemogoči izkoriščanje in upropa- 
ščanje ubogega slovanskega delavstva in 
nameščenstva? Kedaj jih boste obsodili?

Nacionalno delavstvo in nameščenstvo 
jih ho obsodilo v soboto in v nedeljo pri 
volitvah v Delavsko zbornico z modro 
glasovnico na smrt! Nacionalni delavec in 
nameščenec, ki iskreno in pošteno ljubita 
svoj narod in svojo domovino bosta od
ločno odklonila »legitimno« zastopstvo 
rdečih marksistov in jih z bičem izgnala 
iz slovenskega templja, da ne bo o njih 
ne sluha ne duha. Obenem pa bosta pro
klela sramotno preteklost in razobesila 
na svojem parlamentu jugoslovansko tro
bojnico, ki je simbol ljubezni, zvestobe in 
poštenja, k! nam bo prineslo boljšo bo
dočnost.

Sokoli! Sokoliće!
»SOKOLSTVO IN SOCIALNO VPRAŠANJE«. Sokolstvo izraža svoje 

simpatije socialno šibkejšim v njihovem delovanju in stremljenju za zboljšanje 
socialnih razmer. Od svojih članov zahteva, da se v zasebnem in javnem 
življenju, kadarkoli se križajo njihovi interesi z interesi drugih, prilagode 
vselej zahtevam socialne pravičnosti in sokolskega bratstva. (»Putevi i 
ciljevi«.)

Mnogo nas je, bratje in sestre, ki gre- Vsak Sokol in vsaka Sokolića mora

lomu Zadružne banke, ki so jo marksisti 
ustanovili pqd vodstvom pokojnega Kri
stana, po polomu nakupovalne centralne 
zadruge pod imenom »Produkcija«, po 
polomu neštetih delavskili konzumov, za 
katere so žrtvovah precejšen del svojega 
zaslužka. In ves ta denar je izgubljen! 
Nikdar ne bo dobil ubogi delavec povr
njene niti pare!

Na lastni koži občuti naše delavstvo in 
nameščenstvo tudi marksistično absolut
no.'gospodarstvo in besedo v Delavski 
zbornici. Kaj so storili marsisti za zaščito 
ubogega delavca in nameščenca? Kako 
so branili njegove interese? Kedaj so ga 
ščitili pred izkoriščanjem tujih in doma
čih kapitalistov? Ali so kedaj skrbeli, da 
so se veljavni zakoni o delavski Zaščiti 
izvajali v prid ubogemu .delovnemu na
rodu?'Kaj so storili'za brezposelne, ko so 
sedeli pri polnih blagajnah v Delavski 
zbornici, ki jih polni ubogo delavstvo in 
nameščenstvo s svojimi krvavo zasluže
nimi in od ust odtrganimi dinarji? Ali sp 
čutili kedaj potrebo, da bi načeli problem 
stanovanjske mizerije in pretirano viso
kih najemnin za stanovanja, ko je ta pro
blem vendar tako eminentno važno so
cialno, vprašanje? Kaj so storili proti na
meščanju tujerodcev po naših tovarnah 
in obratih. Na vsa ta vprašanja mora od
govoriti ubogo delavstvo iti z njim tudi 
nameščenstvo odločen: Nič! Nikdar! Ni
česar!

ker se sleherni izmed 
nas zaveda svojih dolžnosti, ki mu jih 
narekuje sokolsko srce in sokolska za- 
vesf. Zato bomo vsi Sokoli ih vse Soko
liće manifestirali za stremljenja nacional
nega 'delavskega in namešČenskega po
kreta, da mora Delavska zbor,niča posta
ti najpomembnejša nacionalna ustanova,, 
ki bo podprla našo nacionalno in social
no osvoboditev narodnega življa v našem 
narodnem,, gospodarstvu. Zato so popol
noma upravičene zahteve, da mora priti 
Delavska zbornica v roke nacionalnega 
delavstva in nameščenstva.

V Sokolstvu so koncentrirane vse si
le in moči, na katerih počiva in rase vse 
nacionalno, materialno, socialno, moralno 
in etično življenje. In kakor to življenje 
vpliva na nas Sokole, tako moramo in 
hočemo tudi mi po svojih notranjih vr
linah in s svojim vzgojnim delom vpliva
ti na življenje okrog nas. Naše delovanje 
stremi za tem, da vse kar živi, pride v 
nas in je potrebno, da naša ideja osvoji 
vse, kar živi in čuti. Zato moramo vsi 
Sokoli in Sokoliće pomagati z vsemi 
močmi, da bo zmaga za nacionalno De
lavsko zbornico čim častnejša. Naša sve
ta dolžnost je, da oddamo vsi brez izje
me ’ svoje glasove za modri kandidatni 
.list nacionalnega delavstva hi nameščen
stva. Vsak Sokol in vsaka Sokolića mo
ra vedeti, da je rdeča lista marksistična 
in da se za marksisti skrivjo vsi anacio
nalni elementi in sovražni nam tujerodci, 
ki sovražijo vse kar je jugoslovanskega.

vedeti, da so marksistične strokovne or
ganizacije članice II. internacionale in da 
so avandgarda Marxove ideologije, ki 
sč v vsem križa z ideologijo našega ve
likega in nesmrtnega Tyrša. Tudi ne bo 
noben Sokol volil bele in zelene kandi
datne liste, ki sta obe punktaški in pri
vesek odpadnikov našega naroda, ki so 
zasejali med brate po duhu in krvi pro
kleto seme sovraštva in izdajstva in se 
brez sramu zvezali z največjimi sovraž
niki in izdajalci našega naroda. Tudi bo 
sleherni Sokol strogo pazil na to,- da bo
do vsi negovi prijatelji in znanci in če je 
morebiti delodajalec, da bodo vsi njegovi 
uslužbenci, kakor tudi hišni posli, glaso
vali za modro listo. Dolžnost vsakega 
Sokola je, da pouči svoje delojemalce in 
posle, kako morajo voliti in, da gredo vsi 
brez izjeme na volišče.

Vsi Sokoli in Sokoliće bomo raztrgali 
rdečo, belo in zeleno glasovnico, plavo 
pa pustili celo. S tem bo«’«! storili samo 
svojo sokolsko dolžnost! Zdravo!

Volilci!
Vsi, Ki boste glasovali s PLAVO glasovnico

zahtevate konec zapostavljanja in preganjanja zaradi 
svojega brezkompromisnega jugoslovanskega mišljenja.

Vsi, ki boste glasovali s PLAVO glasovnico
ste proti ogabnim koristolovcem, ki zapravljajo naše 
narodno premoženje, ste proti vsem, ki izsesavajo na
šega delavca in kmeta.

Vsi, ki boste glasovali s PLAVO glasovnico
ste proti tujim in domačim krvosesom, ki so najboli 
zagrzeni sovražniki našega naroda in delovnega ljudstva.

Vsi, ki ste osirom šeni, ponižani, sapostavljeni, raz- 
žalj ni, vsi, ki ste za socialno pravičnost, in pravično 
nacionalno družbo boste glasovali s PLAVO glasovnico.

Grda marksistična 
nakana

Volilci! Ne pozabite, da je po
seben oddelek za nameščence z last
no samoupravo v Delavski zbornici 
še vedno v nevarnosti. Že s seda
njim volilnim redom je marksistična 
večina Delavske zbornice hotela od
praviti posebne kurije in ločene vo
litve za nameščence v Delavsko zbor
nico. Pri zadnji skupščini D. Z. v Ljub 
Ijani, 6. avgusta t. 1., je uprava pred
ložila naš volilni red delegatom šele 
na dan skupščine, očividno v upanju, 
da delegati pri obsežnosti volilnega 
reda tik pred glasovanjem ne bodo po 
zorni na § 18., ki ni več vseboval pred 
piša ločenih kurij za liste nameščen
cev.

Zveza društev priv. nameščencev in 
njeni delegati pa so vkljub temu pri
šli na to nakano, ki je hotela oropa
ti nameščenstvo vsakega upanja na 
samostojno zbornico. Tudi nedelegati 
— predstavniki raznih organizacij — 
so vložili zoper nakano ostre proteste 
ter naložili zveznemu delegatu v D.Z., 
da iznese zoper pretečo krivico oster 
protest pred skupščino Delavske zbor 
niče.

Z ozirom na številne proteste posa- 
meznih organizacij je navedel zvezin 
referent tov. Dragotin Gilčvert pred 
skupščino toliko tehtnega gradiva ter 
apelirah na uvidevnost in čut pravič
nosti vseh delegatov, da jc slednjič 
skupščina osvoiila od referenta zve

ze stavljeni predlog ter sprejela v vo
lilni red dodatek, da volijo 'zasebni 
nameščenci v posebni kuriji ločeno 
deset kandidatov in deset namestni
kov. Da ni bilo Zveze in njenih de
legatov v Delavski zbornici, bi bila 
posebna kurija za nameščence v Drav 
ski banovini odpravljena, kakor je od
pravljena v ostalih štirih Delavskih 
zbornicah naše kraljevine, kjer mo
rajo nameščenci voliti skupno z de
lavci. V Delavski zbornici v Beogra
du se je pri zadnji skupščini tudi za
vzel delegat iz vrst nameščencev za 
posebno nameščensko kurijo, toda ni 
uspel s svojo zahtevo, nakar je osten- 
tativno zapustil dvorano, ker je pri 
delegatih marksistične večine zadel 
ob gluha ušesa.

Pri volitvah v nedeljo, dne 22. t. m. 
izkažimo svoje priznanje delu in pre
vidnosti Zveze s tem, da volimo nje
no p 1 a v o listo, ker se bo na ta na
čin povečalo število onih delegatov, 
ki se odločno potegujejo za samostoj
no nameščensko zbornico.

Marksisti medseboi
V zagrebškem »Jutranjem listu« od 

16. 10. t. 1. beremo, da je imel socija
list in predsednik Osrednjega urada 
za zavarovanje delavcev v Zagrebu 
g. Viljem Haramina shod, na katerem 
je razkril gospodarstvo v Delavski 
zbornici v Zagrebu. Dejal je, da imajo 
ondotni nameščenci mesečne plače po 
5000 do 6000 Din, ter da je edina bri
ga ženskih nastavljenk, kako bi se na 
zunaj lišpale, da bi hodile napravljene 
v duhu modne norosti.

Lepo gospodarstvo mora vladati v 
tej zbornici, ako ga lastni pristaš tako 
neusmiljeno biča. Značilno je to za 
vse socijaliste, ki se bore za delavske 
pravice in katerih skrb je, sebi in svo
ji družini preskrbeti delavsko-aristo- 
kratsko življenje. In to v času, ko 
delavska para dobesedno strada in 
trpi pomanjkanja.

Mislimo, da se nameščencem zbor
nice v Ljubljani godi prav tako dobro, 
kakor onim v Zagrebu. Skušnja nas 
namreč uči, da je ta izrodek v delav
skem gibanju povsod enak. Na sho
dih kričati o delavskih žuljih in ubo
gih ženah ter otrocih, ki stradajo, sa
mi pa žive v razkošju.

Slovenski delavci, zapomnite si gor 
nje ugotovitve sodruga Haramine in 
napravite remeduro tudi v ljubljanski 
Delavski zbornici. To priliko imate v 
soboto in nedeljo, ko boste rdečo in 
belo glasovnico pretrgali, p 1 a v o pa 
pustili celo in vse skunaj vložili v ku
verto in izročili predsedniku volilne 
komisije na vašem volišču!

Trgovskim nameš
čencem in nameš- 

ženkam
Volitve v Delavsko zbornico so zelo 

važne za vse privatne nameščence in za
to ne sme biti nobenega trgovskega na
meščenca in nameščenke, ki bi ne šel 
volit. Vsak pa mora voliti plavo listo. 
Trgovski nameščenci in nameščenke mo
ramo pokazati, da tudi mi težko prena
šamo socialne krivice, ki se nam gode 
in, da smo prav tako kakor delavski 
stan, potrebni močne zaščite. Zato zah
tevamo, da bodo v novi Delavski zbor
nici gospodarili ljudje, ki se bodo v res
nici brigali za pravice in socialne težnje 
privatnega nameščenstva. Pred vseih 
zahtevamo urejen delovni čas, zahteva- 
mc avtonomno samoupravo, da bomo ^ 
denarjem, ki ga plačujemo privatni na
meščenci, gospodarili sami in nakazoval! 
podpore svojim brezlošelnim tovarišem- 
Nikdar ne bomo dopustili, da bi se v bo
doče gospodarilo z naš'm denarjem ta
ko, kakor se je doslej. Vsi trgovski na
meščenci in nameščenke bomo šli v ne- 
delio 32. t, m. na volišče in tromo glaso
vali z modro glasovnico, ki io bomo P11' 
stili celo, ostale tri. rdečo, belo in 
pa bomo raztrgat? za zmago olave in 
no prave nameščensko tis*«'
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Nožem poštenia bomo 
dali svole zaupanje!

Lista nacionalnega delavstva
KANDIDATI:

Juvan Rudolf, socialni referent, Ljubljana
Bajt Anton, uradnik OUZD, Maribor
Dr. Bohinjec Joža, ravnatelj OUZD, Ljubljana
Štrucl Jakob, rudar, Trbovlje
Kralj Franc, kovinar, Jesenice
Kosem Dragotin, strojni stavec, Ljubljana
Nadižar Ignac, ključavničar, Litija
Galjot Simon, zidar, Ljubljana
Derča Ivan, tkalni mojster, Kranj
Koc Janko, tkalec, Maribor
Kravos Vladimir, strokovni tajnik, Ljubljana
Korene Anton, natakar, Ljubljana
Kotnik Ivan, mizar, Št. Pavel
Mrevlje Delfin, čevljarski pomočnik, Žiri
Pregl Leopold, ključavničar, Maribor
Sedlar Vinko, rudar Zagorje o. S.
Knez Drago, rudar, Huda jama
Kavčič Tomaž, žimoprejec, Stražišče
Flis Ivan, rudar, Trbovlje
Petrič Franja, gosp. pomočnica, Ljubljana
Blažek Anton, uradnik, Ptuj
Terkuč Edvard, sprevodnik EC2, Ljubljana
Cikulnik Jurij, vratar, Guštanj
Šimenc Franc, delavec, Kamnik
Brilej Miha, rudar, Senovo
Gerbec Bogomir, klepar. Ljubljana
Avsenik Ivan, kovinar, Jesenice
Levstik Anton, strojnik, Trbovlje
Šober Anton, dninar. Ribnica
Stibilj Josip, ključavničar. Maribor
Kratochvvil Stanko, delavec, Ljubljana
Strniša Frane, delavec, Litija
Šmalc Ivan, bolničar, Ljubljana
Globočnik Andrej, kovinar, Jesenice
Župevc Alojzij, dninar. Rogaška Slatina
Draksler Ivan, rudar, Hrastnik
Malin Josip, livar- Ljubljana
Vlahovič Vilibald, strojni stavec, Ljubljana
Žulovec Jakob, strojnik, Vevče
Fras Karol, delavec, Maribor
Muzga Mici, predilka, Litija
Štalekar Ivan, stružnik, Kranj
Jezernik Franc, ključavničar, Tržič
tesen Ludvik, delavec, Stražišče
Bumar Vinko, zidar, Ljubljana
Berča Franc, mojster. Št. Pavel
Slabnlk Ivan, zidar, Guštanj
Brence Franc, žagar, Logatec
Flis Karol, rudar, Trbovlje
Vistaler Marija, tkalka, Maribor

NAMESTNIKI:
Beribak Štefan, šofer, Maribor
Odar Janez, mizar, Bohinjska Bistrica
Špende Ivan, kopač, Huda jama
Lah Jakob, delavec, Ptuj
Perčič Matija, zidar, Ljubljana
Sattler Ivan, strugar, Ljubljana
Babič Milan, strelni mojster, Loke
Benedetič Jožef, delavec, Ljubljana
Jesenšek Anton, rudniški mizar. Zagorje
Jelenič Ivan, strojni delavec, Maribor
Stržinar Josip, sprevodnik ECŽ, Ljubljana
Vaupotič Joško, dohodarski usk, Ljubljana
Končnik Matija, delavec, Kamnik
Guček Miroslav, strojnik, Senovo
Jager Ivan, steklar, Hrastnik
Košmerlj Franjo, del. tob tovarne, Ljubljana
Bregant Jernej, tovarn, del., Jesenice
Kastelic Marija, delavka, Litija
Turk Franc, strojnik, Št. Pavel
Mahne August, delavec, Maribor
Dobrajc Jurij, mizar, Rogaška Slatina
Fekonja Jože, zidar, Ljubljana
Grabnar Vinko, rudar, Trbovlje
Luznar Franc, dimnikarski pomočn. Ljubljana
IIoly Zdenko, monter, Kranj
Gliha Franc, strojni oblikovalec, Ljubljana
Bučar Jakob, delavec, Litija
Stupnikar Jože, rudar, Zagorje o. S.
Šteblaj Franjo, bolničar, Ljubljana
Kranjc Franjo, tkalec, Maribor
Drnovšek Drago, rudar. Loke
Markovič Ivan, kovinar, Jesenice
Bogataj Anton, čevljarski pomočnik, Žiri.
Lukane Emilija, tkalka, Št. Pavel
Ključarič Ivan, delavec, Trbovlje
Vižintin Franc, zidar. Ljubljana
Gašperlin Lojze, delavec, Kranj
Fink Alojz, rudar, Loke
Rabzelj Julijana, gospod, pomočn. Ljubljana
Divjak Ivan, delavec, Sladki vrh
Groznikar Alojz, rudar, Huda jama
Končar Franc, preddelavec, Litija
Dejak Rudi, livar, Ljubljana
Mandelj Jožefa, preddelavka, Litija
Lavsegar Rado, kovinar, Jesenice
Mrzelj Franc, kopač, Trbovlje
Jakončič Karol, zidar, Ljubljana
Juh Franc, dimnikarski pomočnik, Ljubljana
Fink Etbin, delavec, Vevče
Čuperla Josip, delavec, Ljubljana

Stanovska lista nacionalnega 
nameilenstva

KANDIDATI:
Zemljič Joško, industr. uradnik, Ljubljana 
Frančič Vlado, bančni uradnik, Ljubljana 
Gilčvert Dragotin, odvet. uradnik, Maribor 
Klemen Rado, rudniški uradnik, Hrastnik 
Meiicer Franjo, trgovski sortud., Ljubljana 
Budeš ing. Alfred, ind. uradnik, Jesenice 
Bleško Albin, bančni uradnik, Ljubljana 
Bipuš ing. Iskren, industr. uradnik, Celje 
£°f, Bogomir, industrijski uradnik, Kranj 
P°8ačar Rudoll, delovodja, Ljubljana

NAMESTNIKI:
Likar Ciril, carinski deklarant, Ljubljana 
Skasa Franc, bančni uradnik. Maribor 
Doležaf Lojze, knjigovodja, Maribor 
Kuščar Avgust, rudn. nadpazn. Rajhenburg 
Lozar Edo, trgovski sotrudnik, Ljubljana 
Torkar Franc, livarski mojster, Jesenice 
Rabič Viktor, bančni uradnik, Ljubljana 
Medvešek Albert, odvetniški uradu. Celje 
Kališnik lavn, industrijski uradnik, Tržič 
Kobentar Franc, industr. uradnik, Ljubljana

Kie bomo volili
Vse volilce opozarjamo, da bo v 

Bedeljo 22. t. m. na dan volitev v De
lavsko zbornico poslovala od 6. ure 
zjutraj do zaključka volitev central- 
na agitacijska pisarna v Cankarjevi 
BJici št. 1. Vsi predstavniki kandidat- 
B'h list, delavske in nameščenske, vsi 
Predsedniki krajevnih agitacijskih 

'olilnih odborov in vsi volilcj dobe 
vsa pojasnila, ki se tičeio volil- 

Boga postopka. Tudi bo centralna pi
sarna sprejemala vse morebitne pri- 
pžbe in bo skrbela, da se našim vo- 
'loem ne bodo godile krivice. Vsa 

B°ročila s posameznih volišč morajo 
oiočeni kurirji prinašati ob določe- 
eni času in v odreienih terminih sa- 

Bjo v centralno agitacijsko pisarno, 
K| ima telefonsko številko 26-28.

I. VOLIŠČE:
Telovadnica dekliške šole (meščan

ske) v Miklošičevi ulici št. 1: tu volijo 
volilci, uslužbeni pri delodajalcih, ka
terih obratovališče je v I. mestnem 
okraju.

Krajevni agitacijski volilni odbor za 
prvo krajevno volišče ima svoj agitacij
ski lokal v Ulici 10. oktobra št. 10. V 
nujnem primeru kličite kavarno »Cen
tral« štev. 22-35.

II. VOLIŠČE:
Telovadnica dekliške šole v Cankar

jevi ulici št. 7; tu volijo volilci, usluž
beni pri delodajalcih, katerih obrato- 
vališča so v II. mestnem okraju in 
katerih pričetne črke delodajalcev se 
Pričenjajo z začetno črko A do K.
. Krajevni agitacijski volilni odbor 
ima svoj lokal v centralni agitacijski

Volilci!
Ne pozabite, da sta izkoriščevalski kapital in slepilni marksizem 

otroka istih židovskih staršev. Ne pozabite, da sta oba brez
domovinska vlačugarja, da sta oba sovražnika našega naroda 
in naše države.

Ne pozabite, da vam socialna-demokracija ni mogla priboriti pravic, 
ki vam pritičejo, ni vas mogla zliti v eno družino, v eno samo 
nepremagljivo jekleno fronto, ker tega niti hotela ni.

Ne pozabite, da so imeli rdeči marksisti samo en smoter: Preskrbeti 
korita voditeljem in splezati po hrbtu gladujočih delavskih 
mas do jasli.

Ne pozabite, da uživajo marksisti pri tujih kapitalistih posebno za
ščito in posebne pravice.

Vedite, da je na svetu najpodlejše izkoriščati človeško bedo za orga
nizacijo stranke, ki naj služi le raznim voditeljem, direktorjem de- 
delavskih ustanov, socialističnim advokatom, županom, poslancem in 
ministrom, kakor je to storila socialna-demokracija in njeni voditelju

pisarni v Cankarjevi ulici štev. 1. 
Telefonska številka 26-28.

III. VOLIŠČE:
Telovadnica drž. ženske učiteljske 

šole v Cafovi ulici št. 9; tu volijo vo
lilci, uslužbeni pri delodajalcih, kate
rih obratovališča so v II. mestnem 
okraju in katerih pričetne črke se pri
čenjajo z začetno črko L do Ž.

Krajevni agitacijski volilni odbor 
ima svoj lokal v Vlahovičev! gostilni 
na Aleksandrovi cesti.

IV. VOLIŠČE:
Otroški vrtec v Erjavčevi ulici 3;

tu volijo volilci, uslužbeni pri deloda
jalcih, katerih obratovališča so v III. 
mestnem okraju (Melje), ter volilci, 
katerih delodajalci imajo svoje obrate 
oddaljene izven Maribora do 5 km od 
tega volišča.

Krajevni agitacijski volilni odbor 
ima svoj lokal v Koširievi gostilni na 
Meljski cesti štev. 33.

V. VOLIŠČE:
I IV. deška osnovna šola v Gospo- 
i §vetski ulici (prej Samostanska ulica);

Delavci!
Delavke!

Glasujte za kandidatno
iisto nacionalnega 

delavstva
katere nosilec je stari borec za 
vaše pravice Rudolf JllVan.

tu volijo volilci, uslužbeni pri deloda
jalcih, katerih obratovališča so v IV. 
mestnem okraju (koroškg predmestje) 
in katerih pričetne črke (delodajalcev) 
se pričenjajo z začetno črko A do K.

Krajevni agitacijski volilni odbor 
ima svoj lokal v Dergasovl gostilni 
na Koroški cesti.

VI. VOLIŠČE:
Pritličje IV. deške osnovne šole V 

Gosposvetski ulici (prej Samostanska; 
tu volijo volilci, uslužbeni pri deloda
jalcih, katerih obratovališča se naha
jajo v IV. mestnem okraju (koroško 
predmestje) in katerih pričetne črke de 
lodajalcev se začenjajo z začetno črko 
L do Ž.

Krajevni agitacijski volilni odbor 
ima svoj lokal v Dergasovl gostilni 
na Koroški cesti.

VIL VOLIŠČE:
III. deška osnovna šola na Ruški

cesti; tu volijo volilci, uslužbeni pri 
delodajalcih, katerih obratovališča so 
v V. mestnem okraju (Magdalensko 
predmestje) in katerih začetne črke de 
lodajalcev se pričenjajo z začetno črko 
A do K.

Krajevni agitacijski volilni odbor 
ima svoj lokal v Curkovi gostilni 
»Pri Vipavcu« v Frankopanov! ulici.

VIII. VOLIŠČE:
Dekliška osnovna šola na Magdalen 

skem trgu; tu volijo volilci, uslužbe
ni pri delodajalcih, katerih obratova
lišča so v V. mestnem okraju (Mag
dalensko predmestje) in katerih pri
četne črke delodajalcev se pričenjajo 
z začetno črko L do Ž.

Krajevni agitacijski volilni odbor 
ima svoj lokal v gostilni »Mesto Trst« 
nasproti bolnišnice na Tržaški cesti.

Tudi naše žene in 
dekleta odločalo
Pri volitvah v Delavsko zbornico 

se bo v nedeljo preizkusila zavednost 
tudi naših žen in deklet. Njihova ude
ležba bo pokazala njihovo zrelost za 
volilno^ udejstvovanje. Pokazala bo, 
ali je ženska v tudi v tej smeri zado
sti napredovala. Danes, ko so naša 
dekleta in mnoge matere primorane, 
da si v teh hudih razmerah same slu
žijo svoj kruh po pisarnah, tovarnah 
ali kjerkoli je pač popolnoma upravi
čeno, da tudi one odločajo, kdo bo 
gospodaril z njihovimi pravicami. Tu
di one ne morejo biti brezbržne, kdo 
bo vodil odslej Delavsko zbornico, 
ki je zakonita zastopnica nameščenske 
ga in delavskega sloja,, ki mu more 
po zakonitih določilih koristiti, ga ob
varovati pred krivicami in mu pri
boriti pravice. Zveza privatnih na
meščencev računa z zavednostjo in 
čutom solidarnosti svojih tovarišic ter 
poziva vse, da gredo v nedeljo na vo
lišče in glasujejo za svoio stanovsko 
listo, ki je plave barve.

Višek predrznosti
Neki naš naročnik je kupil v Ma

riboru v slovenski trgovini čevlje, ki 
mu jih je trgovec na njegovo željo 
poslal na dom. Čevlje mu je prinesla 
trgovčeva učenka. Ko ji je naš naroč
nik dal napitnino, se je mlado dekle 
zahvalilo v blaženi nemščini. Ker je 
naš naročnik ni hotel razumeti, mu je 
na vprašanje, če ne zna slovenski, od
govorila takole:

»O, ja ganz gut, aber wir haben uns 
beim schwabischen Kulturbund mit 
Ehrenwort verpflichtet, dass wir 
kein Wort slowenisch mehr spre- 
chen werden...!«

Čast »slovenski« trgovini, ki 
ima take učenke. Ali ne bi mogla poli
tična oblast na podlagi tega dejstva 
kratkomalo onemogočiti vsako nadalj
nje delovanje nemškega »Kulturbun- 
da« v obeh mariborskih okrajih. (Opo
zorili smo že sicer merodajne činitelje 
na skrajno škodljivo raznarodovalno 
delovanje omenje nemške zveze, to
da do danes se še niso zganili. Kako 
dolgo še?

j e prava* f cc99



Stran i. »BORBA« v m a r T'b o r

Zvestoba za zvestobo
Zveza privatnih nameščencev po- j ga zakona, da pritiče odpravnina tudi

živa svoje članstvo, kakor tudi član
stvo bratskega društva v Celju in od
vetniško ter notarsko uradništvo v

onim nameščencem, ki so pokojnin
sko zavarovani.

Celjsko in mariborsko društvo odv. 
naši banovini, da se v nedeljo polno-; in not. uradnikov je najstarejše sta- 
številno udeleži naših volitev v De-; novsko društvo ,ki deluje v Celju 37 
lavsko zbornico ter voli svoje stanov-1 let, v Mariboru pa 14 let ter je dolga 
ske tovariše na modri kandidatni listi, i leta izdajalo v Celju, Ljubljani in Go-

sili, da nam kot zakonita zaščitnica 
naših interesov priskoči na pomoč, kar 
je tudi storila.

Zveza društev priv. nameščencev v 
Ljubljani pa se je z vso enegijo — ka- 
zoč na moč svojega članstva — pri-.
družila našim protestom ter dosegla1 . , . , ,
s pismenimi predstavkami in osebno! ^noSi voldci, zaposleni v obratih, ki 
intervencijo pri odvetniški zbornici in j s9., oddaljeni nad pet kilometrov od 
banskemu tajništvu, da dotična okrož- i njihovega krajevnega volišča, so mne- 
nica na odvetnike ni ostala kot pove-: da morajo vcnti pismeno po po*
lje, temveč da je tudi sedaj sporazu- in zato nimajo pravice voliti oseb* 
mu med odvetniki in uradništvom pre-! {1° na svojem krajevnem volišču. —

Volilcem
krarevnih volil, ki 
voSiio pismeno t

To listo je sestavila naša Zveza i rici lastna stanovska glasila. Ko je le-,_____ __________________ _____ .... .
društev privatnih nameščencev v i ta 1931. in 1932. izdala odvetniška ! puščeno vprašanje dajanja novoletnih ! Tem vohlcem sporočamo^ 
Ljubljani s sporazumom in s podpisi | zbornica v Ljubljani na odvetnike, im- i nagrad. ' ''S1 volila, katerih sedež obrata je

T . ' .. . , i nad pet kilometrov oddaljen, od redne*
Le tem intervencijam se ima odv. j,., krajevnega volišča in niso iz kakr- 

in not. uradništvo po vsej dravski ba-; šnjfokoli razlogov volili pismeno, 
novim zahvaliti, da je dobilo v letih |
1931. in 1932. običajno novoletno na-i fflOrSUO VOiiti ©SUfbi^O 

ska nadstrankarska lista, na kateri so utemeljeno vlogo neustrašeno prote- fa^obvelk tudi*zakleto ^1933*n ^ ^!la svoiem krajevnem volišču v ne-

18 društev in podružnic, ki so v Zvezi | perativno povelje, da se uredništvu 
včlanjeni ter z zavezniki Saveza Ju- i ne sme več izplačevati trinajsta pla- 
goslavije, podružnica za dravsko ba-! ča v obliki novoletne nagrade, sta si 
novino. upali edino Društvo odv. in not. urad-

Naša modra lista je edina stanov- i nikov v Mariboru in v Celju z dobro

zastopane vse najvažnejše kategorije 
raznih strok privatnih nameščencev, 
kar nam daje poroštvo, da bodo naši

stirati pri odvetniški zbornici v Ljub
ljani proti krivici, ki je pretila odv. 
uradništvu po vsej dravski banovini,

delegati v Delavski zbornici zamogli i Tudi Delavsko zbornico smo napro- 
uspešno zastopati interese privatnih
nameščencev raznovrstnih kategorij, i 
ker imajo za seboj močna, preizkuše
na stanovska društva z discipliniranim 
članstvom. Temu članstvu načelujejo 
naši najboljši tovariši, ki so skozi de
setletja v društvih pokazali svojo ne
sebično delavnost, žrtvovali za nas 
mnogo dragocenega časa in si s tem 
pridobili ljubezen in zaupanje svojega 
članstva.

Vsi nameščenci in nameščenke, ki 
smo organizirani v tem ali onem sta
novskem društvu, katero je včlanjeno 
v Zvezi društev privatnih nameščen
cev ali v Savezu bančnih, zavaroval
nih, trgovskih in industrijskih uradni
kov po dravski banovini, smo kot Čla
ni teh Zvez dolžni voliti od nas sa
mih izbrano in sestavljeno modro kan
didatko listo in sicer ne le samo mo
ralno in radi discipline, marveč tudi 
obvezno po društvenih pravilih, ki nam

Nameščenci!
Nameščenke!

Glasujte za

stanovsko listo nacio
nalnega nameščenstva

katere nosilec je vaš tovariš
Jožko Z e nt M i e.

t-,,.,. ,. , . v v j del jo, dne 22. t. m.Kadi bi poznali one nehvalezneze, |____________ _____
ki bi si upali v nedeljo raztrgati našo i
stanovsko modro glasovnico, ter vo- i bzma, narodnega delavskega pokreta.
liti kako nasprotno kandidatno listo, 
katere sestavitelji nimajo tozadevno 
prav nikakih zaslug za izvoievanje ma 
terijalnih in moralnih uspehov ter za

Delavstvo se zaveda, da je le v tem 
pokretu njegov spas, njegova reši

tev. Zato bo vsa Mežiška dolina, zato 
bodo guštanjski kovinarji, mežiški ru-

splošen podvig privatnega nameščen-! darji in vsi delavci in nameščenci vo- 
stva. j lili pri volitvah v Delavsko zbornico

Cele knjige bi lahko napisali o bojih ! P 1 a v o kandidatno listo. Odločno bo- 
in zmagah ter očrtali tudi naša raz-;d? VS1 raztrgali rdeče, bele in zelene 
očaran ja, katera so preživele nase or- i Slas9yn^ce’ Plavo glasovnico bodo 
ganizacije — načelu ji naša Zveza — j PJ^bli celo, ker so prepričani, da je 
toda kdor je pazno čital naše stanov-! P a^a barYa simbol zvestobe za zve- 
sko glasilo, ta bo ob teh volitvah brez, °k0, da je le edino: »Plava ta pra«
oklevanja šel z nami v boji

Tovariši in tovarišice! Na plan za 
naše pravice v Delavski zbornici! — 
Volimo v solidarnem objemu Zvezino 
modro listo! Zvestoba za zvestobo!

! va!«

Guitani

imperativno velevajo, da je naša na-

Poziv članstvu Narodno strokovne 
zveze. Glavni volilni odbor za voli
tve v Delavsko zbornico je določil v 
Guštanju obratno volišče v jeklarni 
na Ravnah. Volitve na obratnem vo

li išču bodo v soboto 21. t. m. popol- 
„ , , x. . ^ ^ , i dne. Dolžnost vaša je, da se volitev
Pokretaši iz Maribora, Celja Ptuja, Ormoža, Središča, Ljutomera,; udeležite vsi, ki ste zaposleni v tem 

i Gornje Eadgone, JVlurske _Sobote, Slovenske Bistrice, Hude jame, Guštanja, : obratu, ker v nedeljo na rednem voli-

ms POKRET
loga, da z vsemi sredstvi pospešuje
mo društvene cilje in društvene ko
risti.

Ni dvoma, da je za vsako posamez
no društvo in za našo Zvezo največja 
korist, ako ob volitvah pripomoremo 
našemu članstvu do zadostnega za
stopstva v naše zakonite institucije v 
Delavsko zbornico, Pokojninski zavod,; 
Bolniško blagajno itd.

V teh zavodih naj zagovarjajo na
še težnje delegati iz naše srede, ki že 
desetletja delajo v naših strokovnih 
organizacijah ter prav gotovo najbolje 
poznajo naše potrebe in naša strem
ljenja. Desetletja je naše disciplinirano 
in v veselih in žalostnih trenutkih pre
izkušeno članstvo potrpežljivo plače
valo društvene prispevke svojim sta
novskim društvom in Zvezi. Ti prispev 
ki ne smejo služiti v to, da bi se z 
našimi žulji okoristile organizacije »od 
včeraj«, ki imajo to slabo stran, da se 
tik pred volitvami pojavijo pred volil- 
ci, kakor gobe po dežju.

Discipliniranega članstva taki volil
ni prihodi od nam nepoznanih kandi
datov ne smejo motiti pri izvrševanju 
volilne dolžnosti, kajti taki hipni po
hodi ostanejo vedno le »volilni ma
nevri«, y so v glavnem osredotočeni 
na pridobitev neorganiziranega in ne- 
orijentiranega nameščenstva in delav
stva. Toda tudi slednje se zaveda, da 
bo oddalo svoj glas močni, od 18. dru
štev postavljeni kandidatni modri listi, 
kakor pa onim, kojih predlagatelji so 
do danes v borbi za naše interese nam 
nepoznani.

Zveza društev priv. nameščencev v 
Ljubljani se je skupno z odbori po
sameznih društev nad deset let boje
vala v hudem boju za duševno in 
gmotno povzdigo privatnega name
ščenstva vseh vrst. Njeno stanovsko 
glasilo je mnogo pripomoglo k vse
stranskemu razmahu življa priv. na
meščencev. Brez »Zveze« in »Organi
zatorja« ne bi naš sloj imel primer
nega zastopstva v Delavski zborni
ci, v Pokojninskem zavodu, zlasti pa 
ne bi bili deležni dobrot Bolniške bla
gajne Trg. boln. in podp. društva.

Zveza nam je še pred nedavnim iz- 
vojevala zmago glede razlage obrtne-

Prevalj, Mežice, Črne, iz Ruš, Slovenjgradca, Šoštanja, Velenja, Dravograda, Sču ne bostf' smeli več voliti Skrbite 
z Mute, s Sladkega vrha, Pobrežja, iz Studencev in Tezna ter iz vseh osta-; za to, da bodo vsi vaši prijatelji in 
lih krajev naše slovenske domovine, napočil je odločilni trenutek! Približal znanci glasovali za pravo delavsko li
se je dan boja, v katerem moramo streti v prah vse naše nasprotnike, dan ' sto, ki je plave barve. Opozorite svo- 
boja, v katerem bo. zmagala naša zavednost. Zato vsi kot en mož v boj za I je tovariše, da so obratna volišča tu- 
naše socialne in nacionalne pravice! Plava je prava! Zmaga bo naša! Idi v Mežici v svinčenem rudniku in

Mežiška dolina
i Občinske volitve so za nami. Na
ša zmaga je častno dobojevana. Nik
dar nismo pričakovali, da bo zavedna 
delavska- misel v črni Mežiški dolini 
tako sijajno zmagala. V Guštanju so 
se marksisti zvezali s punktaši. Pro
rokovali so nacionalni Mrkovi listi 
strahovit poraz. Bili so toliko uvidev
ni, da so mu privoščili kvečjemu 30 
do 50 glasov. Toda stvar se je zasu
kala drugače. V Guštanju je volilo pri 
občinskih volitvah reci in piši 35 mark 
sistov in 13 klerikalcev, dočim je vo
lilo nacionalno listo 130 mož. Zaradi 
posebnega stališča občine Kotlje, kjer 
so kmetje nasedli demagoškim oblju
bam in lažem razbijačem naše naro
dne sloge, ker so verjeli Kotnikovim 
agitatorjem, da bo dr. Korošec zmagal, 
da bo občina Kotlje postala zopet sa
mostojna občina, ker so verjeli drugim 
še bolj nemogočim stvarem, je zma
gala punktaška Kotnikova lista. Na 
volišču za občino Guštanj s Tolstim 
vrhom je dobila nacionalna lista 220, 
črno-rdeča pa le 186 glasov. Sam Gu
štanj pa se je pri volitvah odrezal nad 
vse pričakovanje častno in bo v bodo
če še z večjo vnemo šel v boj za našo 
narodno in socialno stvar.

Da je marksizem propadel na vsej

valjah pa so dobili le 79 glasov, med 
tem ko sta dobili nacionalna in kom
promisna lista skupno 762 glasov, to-l , - , Y° dl z modro glasovnico,
rej desetkrat toliko. V Guštanju pa.! <r.co' bel°. m zeleno pa mora raztr- 
kakor že omenjeno, so marksisti do-1 ^ na dvoje. Rdeči m beli so sovraz- 
bili od 585 oddanih glasov le 35 in še:T5lkl de^ovneSa ljudstva, 
te na orni punktaški listi. j C^9i#4I#S

V soboto in v nedeljo pa so volitve j ■■
v Delavsko zbornico. Volitve v to po- j Vsi za enega, eden za vse! — to je 
membno institucijo za delavske in- j naša parola, s katero gremo vsi slad-

terese so za delavstvo in nameščen- 
stvo mnogo bolj važne in zato bo bor
ba še hujša. Nacionalisti gredo v boj 
svesti si sigurne zmage. Na dan vo
litev v Delavsko zbornico bo pravi ob 
račun z derhagoškimi voditelji in ge
nerali rdečega marksizma. Dan voli
tev v Delavsko zbornico bo važen 
zgodovinski datum v dobi bojev naše
ga delavstva za njegove socialne in 
nacionalne pravice. Vsa Mežiška doli
na bo odločno pomandrala rdečo za
stavo in zmagoslavno izšla iz boja 
za delavsko zbornico, kjer ne bodo 
nikdar več gospodarili in imeli besede 
marksisti. Že danes jih je strah. Strah 
jih je naroda, ki vstaja, prerojen ves 
nov! In ta narod tvorijo po krivdi 
marksistov danes lačno delavno ljud
stvo, ki se je oklenilo narodnega socia

FZa,va, fc px*a,va,!
S plave glasovnico bomo izvoievati popolno zmago 
nad rdečimi demagogi in niihovimi laži-vodiielfi, ki 
so osem let paševali v Delavski zbornici in se igrali

z usodo našega delavstva.

Predstavnik in izdajatelj Tone Bajt, predsednik NarodnO-strokovne zveze v Mariboru. Urejuje in odgovarja Rudolf Germ v Mariboru. Tiska Mariborsk*
tiskarna d. d., predstavnik ravnatelj Stanko Detela x Maribora. is 4 ^ d

ga delavstva. Zapomnite si, da mora 
vsak delavec, ki hoče sebi in svoji drU

kovrški delavci in delavke v boj za 
Delavsko zbornico. Vsi bomo volili v 
soboto na obratnem volišču v Sladko
gorski tovarni lepenke plavo kandi
datno listo s plavo glasovnico, ki jo 
bomo pustili celo. To nam narekuje 
naša delavska zavednost in naše na
rodno prepričanje. Pokazati hočemo in 
moramo, da živi na skrajni severni 
meji zdrav delavski rod, ki brani z 
vso odločnostjo zaledje pred nasprot
nikovimi napadi. Naj ne bo nikogar 
izmed nas, ki bi volil drugače. Kdor 
bi volil rdeče ali belo, ta je izdajalec 
svojih pravic, ta ni vreden, da je ju
goslovanski kruh. Ker pa med nami 
ni izdajalca, ker smo vsi za enega, 
eden za vse .bomo vsi volili listo na
cionalnega delavstva, ker le: »Plava 
ie prava!«


